

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny č. 09/2008 konaného 18. 12. 2008

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo v 19:20 hodin.

Přítomni:

Ladislav Ptáček
Mgr. Václav Kavan
Jiří Frk
Jiří Říha
Ing. Václav Choura
Zdeněk Pavle
Josef Mužík

Omluveni:

Jiří Barbořík
Zdeněk Pinc

Neomluveni:

I. ZAHÁJENÍ

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájil a řídil starosta Ladislav Ptáček. Zasedání bylo zahájeno.

Zasedání se účastnilo 7 občanů.

Starosta Ladislav Ptáček konstatoval, že je přítomno 7 zastupitelů obce a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Poté seznámil členy zastupitelstva s programem tohoto zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce:

1. Rozpočtové opatření č. 5/2008
2. Rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí 2009
3. Zpráva o výsledku daňové kontroly provedené Finančním úřadem
4. Zpráva z jednání finančního výboru
5. Různé
6. Podněty občanů

Starosta Ladislav Ptáček dal návrh na zařazení do programu v bodu Různé:

- a. Zmocnění starosty obce ke schválení rozpočtových opatření do 31.12.2008
- b. Stanovení spádovosti obce pro umístění dětí do základní školy a do mateřské školy
- c. Smlouva o zabezpečení zásobování místních částí obce
- d. Poskytnutí půjčky z FRB paní Rohanové Ivaně

Bylo hlasováno o zařazení jmenovaných bodů pod Různé:

Hlasy pro: 7; proti: 0; zdrželi se: 0

Bylo hlasováno o skladbě programu schůze zastupitelstva:

Hlasy pro: 7; proti: 0; zdrželi se: 0

Program byl schválen.

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU:

Starosta Ladislav Ptáček předložil návrh, aby ověřovateli zápisu byli Zdeněk Pavle a Josef Mužík

Hlasy pro: 7; proti: 0; zdrželi se: 0

Ověřovatelé zápisu byli schváleni.

III. PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

Starosta Ladislav Ptáček vznesl dotaz, zda má někdo připomínky k zápisu ze zasedání zastupitelstva č. 8/2008. K zápisu nebyly ze strany zastupitelů vzneseny žádné připomínky.

Starosta Ladislav Ptáček předal řízení schůze místostarostovi Mgr. Václavu Kavanovi.

Bylo přistoupeno k programu jednání.

1) Rozpočtové opatření č. 5/2008

Místostarosta Mgr. Václav Kavan přečetl zastupitelům dopisy Finančního úřadu v Ústí nad Labem, ve kterých je obci oznámeno pokrácení převodu sdílených daní o cca 106 tis. Kč. Poté podrobně probral změny ve výdajové a příjmové části jednotlivých závazných ukazatelů rozpočtu. Rozbor byl proveden až na položkové znění rozpočtu.

Rozprava:

Zastupitelé měli pouze doplňující dotazy.

Z řad přítomných občanů nebyl vznesen dotaz nebo připomínka.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje předložené rozpočtové opatření č. 5/2008

Hlasování: hlasy pro 7, proti 0, zdržel se 0.

2) Rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí 2009

Místostarosta Mgr. Václav Kavan seznámil zastupitele s možnými podobami rozpočtových provizorií a doporučil jako nejvhodnější podobu tu, která byla uplatněna v minulých 2 letech.

Rozprava:

K projednávanému bodu neměl nikdo ze zastupitelů ani z občanů připomínky.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí 2009 v podobě, že v období rozpočtového provizoria bude obec hradit pouze výdaje na činnosti spojené s výkonem státní správy, závazky vyplývající z uzavřených smluv a nejnutnější výdaje na zabezpečení běžného provozu úřadu a samostatného fungování obce.

Hlasování: hlasy pro 7, proti 0, zdržel se 0.

3) Zpráva o výsledku daňové kontroly provedené Finančním úřadem Ústí nad Labem

Místostarosta Mgr. Václav Kavan stručně seznámil zúčastněné se zněním protokolu o rozsahu 31 stran. Zdůraznil, že se jednalo o hloubkovou kontrolu, takže její výsledek je svým způsobem ocenění dobré práce pracovníků obecního úřadu.

Rozprava:

K projednávanému zápisu měli zastupitelé pouze doplňující dotazy. Místostarosta na dotazy odpověděl. Ze strany přítomných občanů nebyly připomínky.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu Finančního úřadu v Ústí nad Labem o výsledku kontroly skutečností rozhodných pro stanovení povinností

odvodu za porušení rozpočtové kázně u peněžních prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu. Závěr zprávy je – provedenou kontrolou nebylo zjištěno porušení rozpočtové kázně.

Hlasování: hlasy pro 7 proti 0, zdržel se 0.

4) Zpráva z jednání finančního výboru

Místostarosta Mgr. Václav Kavan přečetl mail zaslaný občany Dobiášem a Marksem dne 6. listopadu 2008 ve kterém žádají o prověření oprávněnosti výdajů uskutečněných obcí v roce 2006. Kopii mailu včetně tabulkové přílohy zastupitelé v dostatečném předstihu obdrželi. Místostarosta rozdál zastupitelům tabulku ze závěrečného účtu za rok 2006 (Třída: 5 – běžné výdaje). Upozornil na fakt, že tabulka předložená žadateli je obsahově naprosto stejná jako tabulka ze závěrečného účtu, pouze s tím rozdílem, že žadatelé účelově uvedli pouze nárůsty ve výdajích a nevyčíslili úbytky (nečerpání) výdajů. Tímto způsobem dokladují nárůst o 923 758,95 Kč. Tabulka obsažená v závěrečném účtu za rok 2006 vykazuje nečerpání některých položek o 913 981,81 Kč, takže skutečný rozdíl mezi upraveným rozpočtem a skutečností je 9 777,14 Kč, což je zanedbatelná částka, kterou se ani kontrolní orgány nezabývají.

Místostarosta potom přečetl za nepřítomného předsedu kontrolního výboru Jiřího Barboříka zápis z jednání finančního výboru konaného dne 19. 11. 2008. Výsledkem šetření je závěr, že nebylo zjištěno porušení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.

Rozprava:

K projednávanému bodu neměli zastupitelé žádné dotazy.

Mgr. Martin Marks měl připomínku, že nebyl pochopen smysl žádosti. Byly navýšeny výdaje bez projednání na zastupitelstvu a proto s přečteným výsledkem šetření nesouhlasí a odmítá ho.

Josef Dobiáš připojil se k vyjádření občana Markse.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí výsledek šetření finančního výboru uskutečněného na základě žádosti občanů Josefa Dobiáše a Mgr. Martina Markse ze dne 06.11.2008 o prověření oprávněnosti výdajů uskutečněných obcí v roce 2006 se závěrem: „Prověřením postupu čerpání rozpočtu obce Homole u Panny v roce 2006 nebylo zjištěno porušení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, což bylo již dříve potvrzeno ve „Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2006“, vystavené odborem kontroly KÚ Ústeckého kraje dne 02. 03. 2007, č.j. 256/KON/2006 se závěrem: „Při přezkoumání hospodaření obce Homole u Panny za rok 2006 nebyly zjištěny chyby a nedostatky (§ 10 odst. 3 písm. a) zákona 420/2004 Sb.)“.

Hlasování: hlasy pro 7 proti 0, zdržel se 0.

5) Různé

5)a. Zmocnění starosty obce Ladislava Ptáčka ke schválení rozpočtového opatření přijatého do 31. 12. 2008

Místostarosta Mgr. Václav Kavan upozornil na nutnost zmocnit starostu k předmětnému úkonu pro případ nutnosti přijmout rozpočtové opatření

v závěru roku, kdy se těžko bude svolávat mimořádné zasedání zastupitelstva. Starosta má povinnost ihned na prvním zasedání zastupitelstva v roce 2009 podat informaci o přijatém opatření a nechat ho schválit zastupitelstvem. Místostarosta současně upozornil, že se jedná pouze o zákonné opatření a nepředpokládá, že bude nutné je využít.

Rozprava:

K projednávanému bodu neměl nikdo ze zastupitelů a přítomných občanů dotazy ani připomínky.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce zmocňuje starostu obce Ladislava Ptáčka ke schválení rozpočtového opatření přijatého do 31.12.2008.

Hlasování: hlasy pro 7, proti 0, zdržel se 0

5)b. Stanovení spádovosti obce pro umístění dětí do základní školy a do mateřské školy

Místostarosta Mgr. Václav Kavan seznámil přítomné s nutností stanovit tyto spádovosti a schválit je zastupitelstvem, z důvodu jednání s řediteli škol a uzavírání smluv o umístění dětí do těchto zařízení a současně o spoluúčasti na financování provozu těchto zařízení.

Rozprava:

K projednávanému bodu neměl nikdo ze zastupitelů dotazy ani připomínky.

Mgr. Martin Marks od kdy bude spádovost v platnosti

Mgr. Václav Kavan platnost je ihned po schválení tímto zastupitelstvem.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce schválilo spádovost obce do Velkého Března pro umístění dětí do základní školy a spádovost obce do Velkého Března a do Třebušína pro umístění dětí do mateřské školy.

Hlasování: hlasy pro 6, proti 0, zdržel se 1

5)c. Smlouva o zabezpečení zásobování místních částí obce

Místostarosta přečetl návrh smlouvy o zabezpečení zásobování místních částí obce Homole u Panny uzavřenou s paní Irenou Franzovou. Doporučil na základě získaných informací o potřebnosti této služby a o spokojenosti s její realizací v průběhu roku 2008 ke kladnému vyřízení.

Rozprava:

K projednávanému bodu neměl nikdo ze zastupitelů a přítomných občanů dotazy ani připomínky.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí příspěvku paní Ireně Franzové ve výši 2 000,- Kč/měsíc za realizaci nákupu do tašek pro občany místních částí obce Homole u Panny v roce 2009.

Hlasování: hlasy pro 7, proti 0, zdržel se 0.

5)d. Poskytnutí půjčky z FRB paní Rohanové Ivaně

Místostarosta přečetl žádost paní Rohanové o poskytnutí půjčky ve výši 50 000,- Kč na realizaci vrtané studny. Z požadovaných dokladů nebylo předloženo stavební povolení, neboť řízení v současné době probíhá. Protože další zasedání zastupitelstva bude až v únoru, doporučil schválení žádosti s podmínkou realizace až po předložení stavebního povolení.

Rozprava:

K projednávanému bodu neměl nikdo ze zastupitelů a přítomných občanů dotazy ani připomínky.

Usnesení:

Zastupitelstvo obce souhlasí s poskytnutím půjčky z FRB ve výši 50 000,- Kč paní Ivaně Rohanové po předložení stavebního povolení.

Hlasování: hlasy pro 7, proti 0, zdržel se 0.

6) Podněty občanů

Pan Mužík Josef – upozornil na prověšený kabel veřejného osvětlení přes cestu směr autobusová zastávka – Doubravice. Je nebezpečí jeho stržení projíždějící zemědělskou technikou.

Paní Holíková Helena – zeptala se pánů Dobiáše a Markse co je vede k neustálému napadání zastupitelů ve věci rozpočtu 2006. Dostali odpovědi od obce, kraj jejich názory nepodpořil, tak o co jim jde. Sama dělala vedoucí malé organizace a tak ví, že se může najít nějaký nedostatek, ale to co dělají oni je neúnosné.

Mgr. Martin Marks – upozornil na inzerát na internetu, kde pan Cepoušek nabízí pozemky, které byly předmětem změny č. 5 ÚPnSÚ, k odprodeji za cenu 6 mil. Kč. Tím, že pozemky koupil za 2,- Kč/m² se jednoznačně podle něho prokázalo spekulativní jednání. Na nemístnou podporu spekulativních záměrů vedením obce poukazovali již jako tehdejší osadní výbor. Zároveň upozorňuje, že na internetu je v zakresleném území k prodeji i cesta ve vlastnictví obce. Žádá, aby obec na tuto skutečnost reagovala.

Místostarosta obce Mgr. Václav Kavan – odpověděl s tím, že obci není známo za jakou kupní cenu současný vlastník pozemky pořídil. Jak s pozemky naloží je výlučnou záležitostí majitele, ale on nebo jiný budoucí vlastník musí dodržet podmínky stanovené schváleným územním plánem, tj na předmětných pozemcích se může realizovat pouze výstavba rodinných domků.

Pokud se jedná o inzerát, nebude obec podnikat žádná opatření, neboť se jedná pouze o orientační zakres a každý zájemce o koupi má možnost (a určitě to udělá) si ověřit na Katastrálním úřadu údaje o vlastníku nabízených pozemků.

Pan Dobiáš Josef - poukázal na osud budovy bývalé školy v Suleticích. I zde podle jeho názoru se obec podílí na zbourání budovy školy. Dodnes se na pozemku nic neděje.

Pan Hastrdlo František – nemovitost někdo koupil za určitým záměrem. To že budovu školy zboural a dál svůj záměr z nějakých důvodů nerealizoval, je pouze jeho výlučná věc. Demolici školy neprovedla obec.

Pan Dobiáš Josef – vznesl dotaz kdo mu zaplatí případný úraz, který se mu stane na cestě vedoucí podél nemovitosti pana Markse, která je ve špatném stavu, neudržovaná a neosvětlená.

Starosta Ladislav Ptáček – na předmětnou cestu byla navezena „drcenka“. Tímto způsobem jsou upravovány i další komunikace obce. Jedinou výjimkou byla komunikace v Byňově. Dopad světla ze stávající pouliční lampy ověřili v nočních hodinách zastupitelé se závěrem, že je dostatečné. Přítomnost pana Dobiáše nebyla nutná.

Paní Holíková Helena – za čtenáře Homolského občasníku poděkovala redaktorce Zdeně Černé za jeho vydávání.

IV. ZÁVĚR

Starosta Ladislav Ptáček poděkoval zastupitelům obce za aktivní účast a poděkoval přítomným občanům za účast. Upozornil na skutečnost, že další zasedání se uskuteční až v únoru 2009.



Ladislav Ptáček
starosta

Ověřovatelé zápisu:

Josef Mužík

Zdeněk Pavle